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برنامج قبول اللاجئين في الولايات المتحدة(USRAP)  
برنامج الدخول المباشر للسوريين المستفيدين الحاصلين على موافقة التماس I-130
مكــتـــب السـكـان واللاجـئـيــن والهـجـرة
 
ورقـة حقـائـق
أذار 2016

السورين المستفيدون من موافقة التماس I-130 للأقارب الأجانب؛ يمكنهم التقديم مباشرة ليتم أخذهم بعين الأعتبار في برنامج قبول اللاجئين في الولايات المتحدة (USRAP) دون الحاجة لإحالة ملفهم من قبل المفوضية السامية للأمم المتحدة لشؤون اللاجئين(UNHCR) . بإمكان المستفيدين أيضاً إضافة أقاربهم المباشرين في قضية لجوئهم. 
الأقارب المباشرون هم الزوج/ الزوجة والأبناء غير المتزوجين والذين لم يتجاوزوا سن 21  عند الحصول على اعتماد على تأشيرة الهجرة العائلية I-130 من قبل دائرة خدمات المواطنة والهجرة الأمريكية (USCIS).

تجهيز طلبات اللجوء ضمن هذا البرنامج متوفرة حالياً في المناطق التالية: الجزائر، البحرين، مصر، العراق، الأردن، إسرائيل، الكويت، لبنان، المغرب، عمان، قطر، المملكة العربية السعودية والإمارات العربية المتحدة. لا نتوقع توفرهذه المعاملات حالياً في سوريا، تركيا، مناطق أخرى من أوروبا أو أي مناطق أخرى.

سيتم إرسال رسائل ونماذج التعبير عن الرغبة(EOI)  بالبريد من قبل مكتب وزارة الخارجية الأمريكية للسكان واللاجئين والهجرة إلى المستفيدين السوريين المؤهلين بخصوص التماس I-130 الخاص بهم.
إذا كان أحد المستفيدين مهتم في الحصول على إعادة توطين كلاجئ من خلال هذا البرنامج فإنه يجب على ذلك المستفيد أو على مقدم الالتماس تعبئة وتقديم النماذج المطلوبه ووفق التعليمات الخاصة بهذه النماذج .

على المستفيدين التواجد شخصياً في الموقع المحدد لإتمام المعاملات قبل تقديم نماذج إبداء الاهتمام (EOI).  يرجى العلم بأنه إذا قرر الفرد الانتقال الى دولة أخرى لغايات معاملة اللجوء فإن الحكومة الأمريكية غير مسؤولة عن مساعدته للحصول على تأشيرة دخول لتلك الدولة ولن تقدم أي مساعدة بما يخص إقامته/ إقامتها فيها.
بغض النظر عن اختيار المستفيد المؤهل أو عدمه أخذه بعين الاعتبار لإعادة توطينه كلاجئ في هذا البرنامج ؛ فإن عملية الموافقة على التماس تأشيرة الهجرة الخاصة به/بها ستظل مستمره من قبل مركز التأشيرات الوطني.

برنامج قبول اللاجئين في الولايات المتحدة هو برنامج مجاني لجميع مقدمي الطلبات. 
للحصول على معلومات حول البرنامج، يرجى مراجعة الموقع الإلكتروني التالي "أسئلة متكررة حول البرنامج": http://www.wrapsnet.org/SIVIraqiSyrianP2   










